
Deutschland
72505 Krauchenwies

Max Eyth Str. 1

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230009904,  Ihre Referenznr.: TELEFONISCH

Kundennr.: 50442
22. Juni 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Johannes Triphaus
+49(0)54094034295
+49(0)5409403434
j.triphaus@buente.com

Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit Stückpreis Preis

1 801031 Bremstrommel, Ø 200 x 50 
mm, f. RB AL-KO 2051

1/1 0 Stück 89,52 89,52
Lochkreis 100/4, m. 
Kompaktlager Ø 34/64 x 37 
mm
Bremstrommel, Ø 200 x 50 
mm, für Radbremse AL-KO
2051, Lochkreis 100/4, mit 
Kompaktlager 
Ø 34/64 x 37 mm

2 40201 Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, 
Bohrung Ø 10 mm

10/10 0 Stück 1,75 17,50
wirksame Länge 60 mm
Gabelkopf M10, 20 x 72 mm, 
Bohrung Ø 10 mm,
Innengewinde M10, 
Lichtebreite 10 mm, wirksame 
Länge 60 mm

3 40204 Federklappbolzen Ø 10 mm, 
26,3 x 66 mm

10/10 0 Stück 0,85 8,50
wirksame Länge 58 mm, f. 
Gabelkopf 40201
Federklappbolzen Ø 10 mm, 
26,3 x 66 mm, wirksame
Länge 58 mm, für Gabelkopf 
40201

4 90501 KNOTT Ausgleichswaage 
komplett

5/5 0 Stück 19,29 96,45
für Tandemfahrgestell
KNOTT Ausgleichswaage 
komplett für
Tandemfahrgestell, für 
Bremsseile mit Gewinde,
bestehend aus: 
1 x Ausgleichsbügel Tandem, 
2 x Ausgleichswaage, 
4 x Sechskantmutter 
selbstsichernd M8, 
2 x Sechskantmutter 
selbstsichernd M10, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI230602362Lieferungsnr.:Inhaber: Hans-Peter Erath

Anhängerbau Erath

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit Stückpreis Preis

2 x Sechskantmutter M10, 
4 x Konusmutter M8, 
3 x Konusmutter M10
2 x Sechskantschraube M10 x 
100 mm

5 50025 EURO-LOCK Mehrzweckfett 
hellfarbig, 400 g

0/5 5 Stück 3,54 0,00
Kartusche

6 50010 EURO-LOCK Haftfett, 400 ml 
Spraydose

0/5 5 Stück 4,46 0,00
7 10715 AJ.BA FP.30/FP.35 

Lichtscheibe links/rechts
1/1 0 Stück 19,99 19,99

f. m./o. KZL
AJ.BA FP.30/FP.35 Lichtscheibe 
links/rechts, 
für mit/ohne Kennzeichenlicht
H: 101 x B: 188 mm

8 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück 8,35 8,35

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 13,37460

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI230602362Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230009904,  Ihre Referenznr.: 
TELEFONISCH


